

Таджикистан: пресса о прессе (№38, 2006)

Обзор еженедельных газет за 21-22 сентября 2006 года

Информационное агентство «Азия-Плюс» совместно с Центром ОБСЕ в Душанбе запустили новый проект, посвященный президентским выборам, сообщает еженедельная газета «Азия-Плюс» (№38 от 21.09.2006г.) в заметке «Интернет готовится к выборам». В рамках проекта в специальном разделе сайта www.asiaplus.tj ежедневно будут освещаться ход подготовки к выборам-2006, с целью повышения информированности населения и предоставления всем кандидатам в равной степени освещения их кампании.

Информация «В Душанбе будет новое телевидение» в еженедельнике «Азия-Плюс» (№38 от 21.09.2006г.) расскажет читателям о пресс-конференции, проведенной Лицензионной комиссией Комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве РТ. На пресс-конференции были объявлены 4 из 15 электронных СМИ (Канибадамское ТВ «Анис», Истаравшанское ТВ «Курушкада», столичные ТВ «Симои мустакили Точикистон» и радиостанция «Точикистони навин») получившие лицензии на вещание. Документы остальных СМИ, подавших заявки на получение лицензии, по словам члена лицензионной комиссии Б. Абдулфайзова, не соответствовали предъявляемым требованиям закона, а сами СМИ порой и просто не готовы работать в этой области.

Эта же тема отражена в заметке «Эфир прорвало» еженедельной газеты «Факты и комментарии» (№22 от 21.09.2006г.).

Еженедельная газета «События» (№10 от 21.09.2006г.) продолжает публиковать серию ознакомляющих материалов, под названием «113 сведений, составляющих государственную тайну в Таджикистане». На этот раз в материал вошли такие разделы как: в сфере внешних сношений, в сфере безопасности и охраны правопорядка.

Еженедельник «События» (№10 от 21.09.2006г.) вновь вспоминает о великом журналисте, Отахоне Латифи в связи с трагической датой со дня его гибели. Материал «Учитель, мне очень вас не хватает...», взятый из книги Олега Панфилова «Последняя весна Отахона Латифи» посвящен жизни, творческой и политической деятельности этого «легендарного человека».

О трагической «Кончине Точинисо Султоновой», талантливой журналистки, литераторе, авторе нескольких детских изданий, главном редакторе детской газеты «Анбоз» на 58-ом году жизни, сообщает еженедельная газета «Наджот» (№38, от 21.09.2006г.).

«Добровольцы, шаг вперед!» стало темой номера в еженедельной газете «Азия-Плюс» (№38 от 21.09.2006г.), авторы которой корреспонденты С.Назриев, Т. Дикаев, М. Рафиева и В. Кондрашова проводят собственное расследование по поводу выполнения распоряжения о запрете привлечения школьников и студентов на сельхозработы. Основным предлогом для проведения такого расследования стало задержание и привод корреспондентов радио «Озоди» Н. Мамурзода и ИА «Авеста» Д. Сайфиддинова в областное Управление внутренних дел (УВД), сразу после их разговора с ректором университета имени Н. Хусрава Тагайбобо Шукуровым, на тему отправки студентов на хлопковые поля. Как выяснили журналисты, привлечение учащихся чиновниками совместно с руководителями ВУЗов и школ происходит повсеместно во всех областях республики. Однако, по прозвучавшим комментариям ответственных должностных лиц, все студенты и школьники выходят на работу в поля "по собственной инициативе", в одном случае для дополнительного заработка, в другом по зову сердца.

Еженедельная газета «Адолат» (№5 от 21.09.2006г.) опубликовала статью «На все вопросы ответит Миралиев!», автор которой региональный корреспондент еженедельника Бурхони Маъруф, стал очевидцем событий нарушений прав журналистов Н. Мамурзода, Д. Сайфиддинова, а также корреспондента «Азия-Плюс» С. Назриева. «Нарушители-журналисты» пытались получить информацию от ректора Университета г. Курган-Тюбе Т. Шукурова о привлечении студентов данного ВУЗа на хлопкоуборочные работы, за что и были задержаны сотрудниками УВД Хатлонской области, сообщает автор статьи. По словам Бурхони Маъруф, «вопрос о привлечении студентов на хлопкоуборочные работы не только стал причиной нарушения прав студентов, но также и журналистов», которых обвинили в организации саботажа среди студентов.

На страницах еженедельника «Тоджикистон» (№38 от 21.09.2006г.) опубликована заметка: «Неадекватное отношение американских властей к иранским журналистам». В заметке сообщается, что представитель МИД Ирана Мухаммадали Хусайни осуждает администрацию Америки за создание искусственных барьеров иранским журналистам, работающим в США. Как говорится в информации, Дипломатическое представительство Ирана такое поведение американских чиновников относит не только к нарушению основных принципов свободы печати, но также задевающих честь и достоинство самих журналистов.

Приостановление деятельности издания «Шарк» в Иране стало главной темой СМИ во всем мире. Причиной таких действий, по данным ИА «ИСНО» (Иран), является опубликование карикатур в газете «Шарк», которые иранская наблюдательная комиссия по прессе, расценила как нарушение законодательства. Об этом сообщает еженедельная газета «Миллат» (№37 от 21.09.2006г.) в информации «Правила другой игры».

Еженедельная газета «Факты и комментарии» (№22 от 21.09.2006г.) предлагает всем желающим компаниям и организациям бесплатную площадь для саморекламы и презентации новых видов товаров и услуг. Для чего открывает новую рубрику «Чистый пи-ар», где можно будет рекламировать все, что не запрещено законом.

В свою очередь и еженедельник «Тоджикистон» (№38 от 21.09.2006г.) создает новую рубрику «Отклик» («Акси садо»), в которой вышестоящие лица министерств и ведомств ответят на вопросы читателей, и дадут комментарии к ранее опубликованным статьям на страницах газеты.

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Cheap Windows 7 Ultimate](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Cheap Windows 7 Ultimate](#)

[Discount Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Discount Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Order Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Buy Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Buy Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

